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Тестовые вопросы по информатике на рубежный контроль

1 рубежный тест

1. Информацию, не зависящую от чьего-либо мнения или суждения, называют 

A)
Достоверной 
B) актуальной
C) объективной
D) полезной 
E) понятной

2. Примером текстовой информации может служить

A)
музыкальная заставка
B) таблица умножения
C) иллюстрация в книге
D) фотография

B)
реплика актера в спектакле

3. Визуальной называют информацию, которая воспринимается человеком посредством

A) органов зрения

B) органами осязания (кожей)

C) органом обоняния

D) органами слуха

E) органами восприятия вкуса

4. Информацию можно представить в виде

А) графики, звука, текста

B) куба, графики, текста

C) графики, прямоугольника, текста

D) шара, текста, подписи

Е) квадрата, графики, рисунка

5. Процесс перехода от одной формы представления информации к другой называют

A)
Дефрагментацией
B) Форматированием
C) Переводом
D) Сканированием

B)
Кодированием

6. Хранение информации — это

A)
распространение новой информации, полученной в процессе научного познания

B)
способ распространения информации во времени

C)
предотвращение доступа к информации лицам, не имеющим на это права

D)
предотвращение непредумышленного или несанкционированного использования, изменения информации

E)
процесс создания распределенных компьютерных баз и банков данных

7. Контроллеры – это:

А) Электронные схемы, выполняющие все вычисления и обработку информации

В) Устройство, обеспечивающие возможность чтения данных с компакт-дисков

С) Электронная схема для управления работой устройства ПК 

D) Устройства для воспроизведения и записи

Е)   Устройства   для   обмена   информацией   с   другим   компьютерами   через телефонную сеть.

8. Идея использования двоичной системы счисления в вычислительных машинах принадлежит:

A)
Ч. Бэббиджу 
B) Б. Паскалю
C) Г. Лейбницу
D) Дж. Булю
E) Дж. фон Нейману

9. Первый арифмометр, выполнявший все четыре арифметических действия, сконструировал в XVII веке:

A)
Чарльз Бэббидж

B) Блез Паскаль
C) Герман Холлерит

D) Джордж Буль

E) Готфрид Вильгельм Лейбниц

10. В позиционной системе счисления значение каждого знака в числе

A) зависит от позиции, которую занимает знак в записи числа

B) зависит от значений соседних знаков

C) зависит от значения числа

D) не зависит от значения знака в старшем разряде

E) зависит от значения суммы соседних знаков

11. Число 10 (в десятичной системе счисления) в двоичной системе счисления имеет вид

A)
100

B) 10

C) 2 

D) 1010
E) 11

12. Число 10010110 2 соответствует числу в шестнадцатеричной системе счисления

A 9616

B) 9716

C) 9516

D) 9416
E) 9916

13. Число B 16 соответствует числу в десятичной системе счисления

A) 1510
B) 101010
C) 1610

D) 3210
E) 1110


14. Свойства информации «Доступность» – это

A)
свойство информации, хранящейся в единственном экземпляре

B)
свойство, характеризующее невозможность несанкционированного использования или хранения

C)
свойство, характеризующее возможность ее получения данным потребителем

D)
способность информации соответствовать нуждам (запросам) потребителя

свойство информации характеризовать отображаемый объект и/ или процесс

15. Сложение двоичных чисел производят по правилам

A)
0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=2

B)
0+0=1; 1+0=0; 0+1=0; 1+1=1

C)
0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=0

D)
0+0=0; 1+0=0; 0+1=1; 1+1=1

E)
0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=10

16. Основателем математической логики является 

А) Д.Буль 
B) Лейбниц
C) Д.Нейман

D) К.Шенон

Е) Э. Войнич

17. Суждение, которое требуется доказать или опровергнуть 

А) Рассуждение

B) Умозаключение

C) Утверждение 

D) Высказывание

Е) Логическое выражение

18. Логическое умножение

А)  дизъюнкция 
B) конъюнкция 
C) инверсия
D) импликация
Е) эквивалентность

19. Логическое сложение

А)  дизъюнкция 
B) конъюнкция 
C) инверсия
D) импликация
Е) эквивалентность

20. Таблицы истинности: А +  В если А=1, В=0

А) 1

B) 10

C) 0

D) 01

Е) 11

21. Таблицы истинности:  А ^ В если А=0, В=1

А) 0
B) 10
C) 1
D) 01
Е) 11

22. Термин «Информатика» происходит от французского слова, образованного в результате объединения терминов

A) Математика и информация

B) Информация и автоматика

C) Информация и система

D) Информация и кибернетика 

E) Система и математика

23. Совокупность непустого множества вершин и множества пар вершин называются

А) Деревья

B) Карта

C) Прямоугольник

D) Изображения
Е) Графы 

24. ЭВМ первого поколения имели в качестве элементной базы

A)
базы полупроводниковые элементы, транзисторы 

B)
интегральные схемы 

C)
электронные лампы

D)
большие интегральные схемы, микропроцессоры

E)
сверхбольшие интегральные схемы, обладали способностью воспринимать видео- и звуковую информацию

25. Одна из первых электронно-вычислительных машин ENIAC была создана под руководством

A) Дж. Маучли и Дж. П. Эккерта   
  B) Г. Айкена       

C) Д. Анастасова             

D) Т. Килбурна и Ф. Вильямса 

E) К. Цузе

26. Постоянное запоминающее устройство (ПЗУ) – это:

А) микросхема, предназначенная для долговременного хранения данных, даже при      отключенном  компьютере

В) разъем для подсоединения дополнительных устройств (слоты)

С)  набор микросхем,  предназначенных  для   временного  сохранения  данных, пока включен компьютер

D) микросхема, выполняющая математические и логические операции

Е) микросхема, которая руководит работой клавиатуры

27. Структура данных, в котором адрес каждого элемента определяется путем доступа к нему, ведущим от вершины до искомого элемента называется 

А) Линейная B) Иерархическая C) Табличная D) Текстовая E) Двоичная

28. Укажите правильный вариант увеличения единицы измерения информации

А) бит, байт, Кбайт, Мбайт, Гбайт, Тбайт, Эбайт 

B) байт, бит, Кбайт, Мбайт, Гбайт, Тбайт, Эбайт

C)  Кбайт,бит, байт, Мбайт, Гбайт, Тбайт, Эбайт

D) Мбайт, бит, байт, Кбайт, Гбайт, Тбайт, Эбайт

Е) Тбайт, бит, байт, Кбайт, Мбайт, Гбайт, Эбайт

29. Для кодирования информации в компьютере используется 

А) двоичный код  B) троичный код C) шестеричный код D) десятичный код Е) единичный код

30. Шины используемые для обмена информации между памятью и процессором  

А) шина данных, шина адреса, шина управления 

B) шина данных, шина памяти, шина процессора

C) шина памяти, шина видеокарты, шина процессора 

D) шина адреса, шина памяти, шина жесткого диска

Е) шина управления, шина памяти, шина процессора

31. Принтер предназначен для

A)
Манипуляторного управления компьютером

B)
Ввода информации с твердых носителей

C)
Соединения между собой компьютеров для совместной работы

D)
Получения «твердой» копии информации, выводимой из компьютера

E)
Редактирования текстовых документов.

32. Методы и средства взаимодействия человека с аппаратными и программными средствами вычислительной техники называются

A)
Компьютером
B) Интерфейсом
C) Программой
D) Информацией 
E) Общением

33. Монитор  - это:

A) Дисплей

B) Устройство памяти для считывания, записи и хранения больших объемов информации на специальных встроенных магнитных дисках

C) Устройство для считывания и записи информации с дискет

D) Устройство ввода информации

E) Периферийное устройство визуализации данных

34. Во время выполнения программа хранится в

A) Оперативной памяти
B) Микропроцессоре
C) Мониторе

D) Винчестере

E) Постоянной памяти

35. Тактовая частота определяет

A) Объем адресуемой оперативной памяти

B) Количество одновременно передаваемых данных

C) Размер обрабатываемых данных

D) Быстродействие процессора

E) Скорость ввода данных в компьютер.

36. Назначение клавиши Insert

A) Для переключения между режимами вставки и замещения символов

B) Для перехода на другой диск

C) Для отмены какого либо действия и выхода из программы

D) Для окончания ввода строки

E) Для вставки строки в текст

37. Джон фон Нейман известен как

A) Создатель первой вычислительной машины

B) Разработчик основных принципов построения цифровых вычислительных машин

C) Создатель универсального языка программирования

D) Создатель первых электронных ламп

E) Создатель БИС

38. Постоянное запоминающее устройство (ПЗУ) -  это

A) RAM
B) BIOS
C) ROM
D) CPU
E) HDD

39. Стример – это

A) Устройство, обмена данными

B) Накопитель на магнитной ленте

C) Устройство манипуляторного типа

D) Альтернативное название жесткого диска

E)  Периферийное устройство ввода данных 

40. Модем – это

A) Устройство вывода алфавитно-цифровой и графической информации

B) Устройство хранения данных с произвольным доступом

C) Устройство ввода - вывода звуковой информации

D) Устройство для соединения компьютеров в локальную сеть

E) Устройство для соединения компьютеров в глобальную сеть посредством средств связи

41. Клавиша включающая/отключающая дополнительную цифровую клавиатуру

A) CapsLock
B) NumLock
C) Alt

D) Print Screen
E) BackSpace.

42. Ввод математических выражений в текстовый документ осуществляется посредством объекта

A) Microsoft Equation 3.0
B) Microsoft Graph 2000
C) Microsoft Excel
D) Microsoft Word

E) Microsoft ClipArt

43. Чтобы создать новый документ нужно нажать комбинацию клавиш

A) Ctrl+C
В) Ctrl+ O
С) Ctrl+V 
D) Ctrl+ N 
Е) Ctrl+F

44. Чтобы открыть документ нужно нажать комбинацию клавиш

A) Ctrl+O
В) Ctrl+ N
С) Ctrl+V
D) Ctrl+C
Е) Ctrl+F

45. Чтобы выделить весь текст нужно нажать комбинацию клавиш

A) Ctrl+C
В) Ctrl+ N
С) Ctrl+V 
D) Ctrl+А 
Е) Ctrl+F

46. Чтобы вырезать в буфер нужно нажать комбинацию клавиш

A) Ctrl+ N   В) Ctrl+Х   С) Ctrl+V   D) Ctrl+C   Е) Ctrl+F

47. Программа, предназначенная для обработки текстов
А) MS Word  B) MS Excel  C) MS Access  D) MS PowerPoint  E) Paint

48. В редакторе формул при редактировании формулы в MS Word нельзя 

A) Использовать греческий алфавит

B) Поставить степень

C) Произвести вычисления

D) Набрать матрицу

E) Произвести копирование.

49. Для разрыва строки в том же абзаце надо

А) Нажать одновременно клавиши "Shift" и "Enter "

В) Нажать одновременно клавиши "Аlt и " Enter"

С) Нажать клавишу "Enter"

D) Нажать одновременно клавиши "Сtrl" и " Enter "

Е) Нажать одновременно клавиши "Аlt" и X

50. Объекты, расположенные на нижних и верхних полях, которые могут обозначать номер страницы, называются

A) Страница B) Файл C) Блок текста D) Абзац E) Колонтитулы

2 рубежный тест

1. ЭВМ первого поколения:

A) имели в качестве элементной базы электронные лампы; 

B) имели в качестве элементной базы полупроводниковые элементы;

C) имели в качестве элементной базы интегральные схемы;

D) имели в качестве элементной базы — большие интегральные схемы, микропроцессоры;

E) имели в качестве элементной базы — сверхбольшие интегральные схемы, обладали способностью воспринимать видео- и звуковую информацию.

 2. ЭВМ второго поколения:

A) имели в качестве элементной базы полупроводниковые элементы; 

B) имели в качестве элементной базы электронные лампы; 

C) имели в качестве элементной базы интегральные схемы, отличались возможностью доступа с удаленных терминалов; 

D) имели в качестве элементной базы большие интегральные схемы, микропроцессоры; 

E) реализация возможности моделирования человеческого интеллекта

3. ЭВМ третьего поколения:

A) имели в качестве элементной базы интегральные схемы; 

B) имели в качестве элементной базы электронные лампы; 

C) имели в качестве элементной базы полупроводниковые элементы;

D) имели в качестве элементной базы большие интегральные схемы, микропроцессоры; 

E) реализация возможности моделирования человеческого интеллекта

4. Идея использования двоичной системы счисления в вычислительных устройствах принадлежит:

A) Г. Лейбницу; 

B) Б. Паскалю; 

C) Ч. Бэббиджу;

D) Дж. Булю; 

E) Дж. Фон Нейману.

5. Последовательность знаков 102 (число в двоичной системе счисления) в десятичной системе счисления соответствует числу:

A) 210;


B) 410;

C) 1010;


D) 2010;


E) 810. 

6. Целью создания “пятого поколения ЭВМ” являлось:

A) реализация возможности моделирования человеческого интеллекта (создания искусственного интеллекта);

B) создание дешевых компьютеров;

C) достижение высокой производительности персональных компьютеров (более 10 млрд. операций в секунду);

D) реализация новых принципов построения компьютера;

E) создание единого человеко-машинного интеллекта.

7. Число F 16 соответствует числу в десятичной системе счисления:

A) 1510.

B) 101010;


C) 1610;


D) 3210;


E) 1010;


8. Число 10010110 2 соответствует числу в шестнадцатеричной системе счисления:

A 9616;

B) 9716;


C) 9516;


D) 9416;


E) 9916.

9. Число 10 десятичной системы счисления в двоичной системе счисления имеет вид:

A) 1010;

B) 1000;

 

C) 0010;


D) 0100;


E) 1100.

10. Система счисления — это:

A) знаковая система, в которой числа записываются по определенным правилам с помощью символов (цифр) некоторого алфавита;

B) произвольная последовательность цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;

C) бесконечна последовательность цифр 0, 1;

D) совокупность цифр I, V, X, L, C, D, M;

E) множество натуральных чисел и знаков арифметических действий.

11. Укажите самое большое число:

A) 15616;


B) 15610;


C) 1568;


D) 15613;


E) 15612.

12. Визуальной называют информацию, которая воспринимается человеком посредством:

A) органов зрения; 

B) органами осязания (кожей); 

C) органом обоняния; 

D) органами слуха;

E) органами восприятия вкуса.

13. В позиционной системе счисления 

A) значение каждого знака в числе зависит от позиции, которую занимает знак в записи числа;

B) значение каждого знака в числе зависит от значений соседних знаков;

C) значение каждого знака в числе зависит от значения числа;

D) значение каждого знака в числе не зависит от значения знака в старшем разряде;

E) значение каждого знака в числе зависит от значения суммы соседних знаков.

14. Одна из первых электронно-вычислительных машин ENIAC была создана под руководством:

A) Дж. Маучли и Дж. П. Эккерта;

B) Г. Айкена;

C) Д. Анастасова;

D) Т. Килбурна и Ф. Вильямса;

E) К. Цузе.

15. В непозиционной системе счисления 

A) значение каждого знака в числе не зависит от позиции, которую занимает знак в записи числа;

B) значение каждого знака в числе зависит от значений соседних знаков;

C) значение каждого знака в числе зависит от значения числа;

D) значение каждого знака в числе не зависит от значения знака в старшем разряде;

E) значение каждого знака в числе зависит от значения суммы соседних знаков.

16. Какой объект выполняет роль мусорного контейнера в операционной системе:

A) Корзина.

B) Сетевое окружение.

C) Мой компьютер.

D) Панель задач.

E) Мои документы.

17. Укажите элемент окна, который позволяет осуществить перетаскивание окна по Рабочему столу:

A) Строка заголовка.

B) Строка меню.

C) Адресная строка.

D) Системная строка.

E) Строка состояния.

18. Служебная программа, относящаяся к категории диспетчера файлов:

A) Проводник.

B) Word.

C) Блокнот.

D) Excel.

E) Paint Brush.

19. Простейший текстовый редактор, относящийся к категории стандартных приложений:

A) Блокнот.

B) Excel.

C) Paint Brush.

D) Access.

E) Лазерный проигрыватель.

20. Редактор, позволяющий создавать и редактировать изображения. Относится к категории стандартных приложений:

A) Paint Brush.

B) Excel.

C) Блокнот.

D) Access.

E) Лазерный проигрыватель.

21. Программа, предназначенная для воспроизведения музыкальных аудио-дисков - это:

A) Лазерный проигрыватель.

B) Универсальный проигрыватель.

C) Звукозапись.

D) Регулятор громкости.

E) Блокнот.

22. Программа, предназначенная для самостоятельного создания звуковых файлов - это:

A) Звукозапись.

B) Лазерный проигрыватель.

C) Универсальный проигрыватель.

D) Регулятор громкости.

E) Блокнот.

23 Укажите программу, которая не входит в пакет Microsoft Office:

A) Photoshop.

B) Excel.

C) Access.

D) Word.

E) PowerPoint.

24. Программа, предназначенная для обработки текстов:

A) Word.

B) Excel.

C) Access.

D) PowerPoint.

E) Paint.

25. Простые текстовые документы - это документы, которые содержат:

A) Форматированный текст.

B) Таблицы.

C) Диаграммы.

D) Рисунки.

E) Графики.

26. Укажите программу, создающую файлы с расширением  .doc:

A) Word.

B) Excel.

C) Access.

D) PowerPoint.

E) Paint.

27. Укажите программу, создающую файлы с расширением  .xls:

A) Excel.

B) Word.

C) Access.

D) PowerPoint.

E) Paint.

28. Укажите программу, создающую файлы с расширением  .ppt:

A) PowerPoint.

B) Excel.

C) Access.

D) Word.

E) Paint.

29. Программа, предназначенная для работы с электронными таблицами:

A) Excel.

B) Word.

C) Access.

D) PowerPoint.

E) Paint.

30. Программа, предназначенная для создания и редактирования презентаций:

A) PowerPoint.

B) Excel.

C) Access.

D) Word.

E) Paint.

31. Программа, предназначенная для работы с базами данных:

A) Access.

B) Excel.

C) Word.

D) PowerPoint.

E) Блокнот.

32. Ярлыки программ Word, Excel, Access, PowerPoint находятся в Главном меню Windows в категории:

A) Программы.

B) Избранное.

C) Документы.

D) Настройка.

E) Найти.

33. Дополнительный параметр, определяющий тип файлов - это:

A) Расширение.

B) Размер.

C) Вместимость.

D) Атрибуты.

E) Имя.

34. Windows-98 – это:

A) Операционная система.

B) Пакет прикладных программ проблемно ориентированный.

C) Пакет прикладных программ общего назначения.

D) Интегрированный Пакет прикладных программ.

E) Графический редактор.

35. Какая программа входит в пакет MS Office:

A) Word.

B) WordPad.

C) Paint Brush.

D) Блокнот.

E) Калькулятор.

36. Программа MS Word-это:

A) Текстовый редактор.

B) Электронная таблица.

C) СУБД.

D) Графический редактор.

E) Операционная система.

37. Программа MS Excel- это:

A) Электронная таблица.

B) Текстовый редактор.

C) СУБД.

D) Графический редактор.

E) Операционная система.

38. Программа Access- это:

A) СУБД.

B) Электронная таблица.

C) Текстовый редактор.

D) Графический редактор.

E) Операционная система.

39. Имя файла структурно представляется:

A) Именем и расширением.

B) Только расширением.

C) Только именем.

D) Именем и двумя расширениями.

E) Двумя именами и расширением.

40. Переименование, перенос, удаление и копирование файлов в Windows производится при помощи программы:

A) Проводник.

B) Excel.

C) Корзина.

D) Word.

E) Access.
Задания (*_*) testent.ru
1 вариант

1. Информация — это:

A) Совокупность фактов, явлений, сообщений, подлежащих регистрации и обработке

B) Совокупность печатных и звуковых сообщений

C) Совокупность газетных статей, объявлений и рекламы 

D) Совокупность радио- и телевизионных сообщений 

E) Совокупность газетных, радиотелевизионных сообщений 

2. Элементной базой ЭВМ второго поколения являются 

A) электронные лампы; 

B) интегральная схема;

C) транзисторы;

D) микросхемы;

E) схема.

3. Система счисления — это:

A) знаковая система, в которой числа записываются по определенным правилам с помощью символов (цифр) некоторого алфавита;

В) произвольная последовательность цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;

С) бесконечна последовательность цифр 0, 1;

D) совокупность цифр I, V, X, L, C, D, M;

E) множество натуральных чисел и знаков арифметических действий.

4. Скорость работы компьютера зависит от:

A) тактовой частоты обработки информации в процессоре;

B) наличия или отсутствия подключенного принтера;

C) организации интерфейса операционной системы;

D) объема внешнего запоминающего устройства;

E) объема обрабатываемой информации.

5. Назначение клавиши INS?

A) Для переключения между двумя режимами ввода символов вставки и замещения

B) Для перехода на другой диск

C) Для отмены какого либо действия и выхода из программы

D) Для окончания ввода строки

E) Вставка строки в текст

6. Жесткий диск - это устройство

A) ввода графической информации; 

B) вывода алфавитно-цифровой и графической информации;

C) хранения данных с произвольным доступом;

D) хранения данных на лазерных дисках; 

E) для соединения компьютеров в глобальную сеть.

7. Что такое файл?

A) Именованная область памяти для хранения документов, таблиц, рисунков, баз данных и т.д.

B) Оперативная память

C) Микропроцессор

D) Место на диске, в котором хранятся имена файлов

E) Сканер

8. Что такое каталог?

A) Это специальное место на диске, где хранятся имена файлов, сведения об их размерах, атрибутах, датах изменения и т. д.

B) Это специальное место в оперативной памяти, где хранятся файлы пользователя.

C) Это системная программа для управления внешними устройствами.

D) Это специальное место для хранения параметров операционной системы.

E) Среди предложенных нет правильного ответа.

9. Как создать ярлык в окне папки?

A) Правка/Создать ярлык

B) Вид/Создать ярлык

C) Справка/Создать ярлык

D) Файл/Создать ярлык

E) Вставка/Создать ярлык

10. Как упорядочить значки на рабочем столе Windows

A) Контекстное меню, Папка;

B) Проводник; 

C) Контекстное меню, упорядочить значки; 

D) Файл, упорядочить знаки;

E) Контекстное меню, файл, упорядочить значки.

11. Курсор — это:

A) устройство ввода текстовой информации;

B) клавиша на клавиатуре;

C) наименьший элемент изображения на экране;

D) отметка на экране дисплея, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры символ.

E) адрес вводимого символа
12. Укажите кнопка для развертывания окна на полный экран

A) 
[image: image1.png]


;

B) 
[image: image2.png]


;

C) 
[image: image3.png]


;

D) 
[image: image4.png]


;

E) Insert.
13. Ввод текста в процессоре Word осуществляется

A) на рабочем столе;

B) в окно документа;

C) в проводник;

D) в файл;

E) в текст.

14. Выровнять заголовок по правому краю можно, нажав следующую кнопку на панели инструментов форматирование:

A) 
[image: image5.png]


;

B) 
[image: image6.png]


;

C) 
[image: image7.png]


;

D) 
[image: image8.png]


;

E) Enter.

15. Как изменить формат списка

A) Вставка Список;

B) Правка Маркер;

C) Формат Список;

D) Таблица Сортировка;

E) Сервис Список.

16. С каким расширением по умолчанию создается файл в WORDe?

A) .DOC

B) .TXT

C) .WOR

D) .WRD
E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

17. Какая операция нарушает признак, по которому подобраны все остальные операции из приводимого ниже списка:

A) удаление фрагмента текста;

B) форматирование текста;

C) перемещение фрагмента текста;

D) сохранение текста;

E) копирование текста.

18. В каком пункте меню находится команда для изменения ширины столбца таблицы для MS Word:

A) Файл;

B) Правка;

C) Вид;

D) Таблица;

E) Сервис.

19. Данные - это:

A) Информация, представленная в удобном для обработки виде

B) Информация в денежном выражении

C) Синоним понятия «Информация»

D) Синоним понятия «Знание»

E) Проверенный практикой результат

20. Какие основные опции, находятся в меню "Сервис" MS WORD

A) Ячейки..., Параметры..., Настройка...;

B) Сортировка.., Параметры..., Настройка...;

C) Ячейки..., Строки..., Столбцы...;

D) Орфография, Параметры..., Настройка...;

E) Функции, Диаграммы.
21 Перевести число 32 из десятичной в двоичную систему счисления.

A) 010010

B) 101010

C) 100001

D) 111111

E) 100000
22. Персональный компьютер не будет функционировать, если отключить:

A) дисковод;

B) оперативную память;

C) мышь;

D) принтер;

E) сканер.

23. Какую функцию выполняют периферийные устройства?

A) хранение информации

B) обработку информации 

C) ввод и вывод информации

D) управление работой ЭВМ по заданной программе

E) нет правильного ответа
24. Сканер-это:

A) Генератор тактовых импульсов

B) Устройство для считывания текстовой или графической информации

C) Устройство для считывания информации с магнитного диска

D) Устройство сброса информации на магнитную ленту

E) Устройство для сброса с диска D 

25. Что такое NORTON COMMANDER?

A) Это операционная оболочка, работает под управлением WINDOWS.

B) Это графическая оболочка.

C) Это пакет прикладных программ.

D) Это операционная система.

E) Это программа оболочка, работающая под управлением операционной системы MS DOS.

2 вариант

1. Автором первого алгоритмического языка и первым программистом является: 

A) Б. Паскаль; 

В) Г. Лейбниц; 

С) Ч. Беббидж; 

D) Дж. Фон Нейман; 

E) Ада Лавлейс. 

2. Система счисления — это:

A) знаковая система, в которой числа записываются по определенным правилам с помощью символов (цифр) некоторого алфавита;

В) произвольная последовательность цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;

С) бесконечна последовательность цифр 0, 1;

D) совокупность цифр I, V, X, L, C, D, M;

E) множество натуральных чисел и знаков арифметических действий.

3. Число А16 соответствует числу в десятичной системе счисления:

A) 16;

B) 10;

C) 64;

D) 32;

E) 15.

4. Дисковод — это устройство для:

A) обработки команд исполняемой программы;

B) чтения/записи данных с внешнего носителя;

C) хранения команд исполняемой программы;

D) долговременного хранения информации;

E) вывода информации на бумагу.

5. Что такое BIOS?

A) операционная система

B) командный язык операционной системы

C) диалоговая оболочка

D) базовая система ввода-вывода

E) нет правильного ответа
6. Для окончания ввода абзаца используется клавиша:

A) ESC

B) ENTER

C) DEL

D) INS

E) SHIFT

7. Дать определение операционной системы.

A) Это прикладная программа, обеспечивающая общение пользователя с ПК.

B) Это системная программа, управляющая ПК, обеспечивающая взаимодействие между ПК и пользователем.

C) Это системная программа управления внешними устройствами.

D) Это средство разработки программ пользователя.

E) Среди предложенных нет правильного ответа.

8. Что означает кнопка управления окном со значком подчеркивания (минус)?

A) Закрытие окна

B) Распахивание окна во весь экран

C) Свертывание окна на Панель задач

D) Восстановление прежних размеров окна 

E) Удаление окна
9. Окно в свернутом состоянии находится

A) В контекстном меню; 

B) В главном меню;

C) На панели задач;

D) В файле;

E) В блокноте.

10. Устройством ввода информации является 

A) Монитор;

B) Принтер;

C) Клавиатура;

D) Рабочий стол;

E) Модем

11. Укажите кнопку для закрытия окна

A) 
[image: image9.png]


;

B) 
[image: image10.png]


;

C) 
[image: image11.png]


;

D) 
[image: image12.png]


;

E) Delete.

12. Для решения какой задачи не предназначен текстовый редактор Word?

A) Для работы с текстовыми документами;

B) Для размножения документации;

C) Для редактирования и форматирования текстов, таблиц, рисунков;

D) Для сохранения большого объема текстовой информации;

E) Для выполнения экономических расчетов.

13. Выровнять заголовок по ширине можно, нажав следующую кнопку на панели инструментов форматирование:

A) 
[image: image13.png]


;

B) 
[image: image14.png]


;

C) 
[image: image15.png]


;

D) 
[image: image16.png]


;

E) Enter.

14. Какая из следующих кнопок забирает выделенный фрагмент в карман.

A) 
[image: image17.png]


;

B) 
[image: image18.png]


;

C) 
[image: image19.png]


;

D) 
[image: image20.png]


;

E) 
[image: image21.png]


.

15. Информацию можно переносить, копировать, помещая выделенный фрагмент

A) В окно проводника;

B) В буфер обмена;

C) В специально созданный для этого лист;

D) Сервис - Копировать – Вставить;

E) Формат - Выделить - Копировать – Вставить.

16. Редактирование текста представляет собой:

A) процесс внесения изменений в имеющийся текст;
B) процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла;

C) процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети;

D) процедуру считывания с внешнего запоминающего устройства ранее созданного текста.

E) процедуру изменения имени текстового файла

17. Меню текстового редактора — это:

A) часть его интерфейса, обеспечивающая переход к выполнению различных операций над текстом;

B) подпрограмма, обеспечивающая управление ресурсами ПК при создании документа;

C) своеобразное “окно”, через которое текст просматривается на экране;

D) информация о текущем состоянии текстового редактора.

E) самостоятельное меню не связанное с работой текстового редактора

18. Для выделения отдельного слова в Word необходимо:

A) Нажать клавишу CTRL и щелкнуть по слову левой кнопкой мыши.

B) Нажать клавишу TAB.

C) Дважды щелкнуть по слову левой кнопкой мыши.

D) Щелкнуть по слову правой кнопкой мыши.

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."
19. В каком окне можно просмотреть содержимое дискеты?

A) Проводник или Мой компьютер.

B) Только проводник.

C) Только Мой компьютер.

D) Панель управления.

E) На Рабочем столе

20. Контекстное меню можно вызвать:

A) в программе "Проводник" Windows

B) только в программах Microsoft office

C) только на рабочем столе Windows 

D) только в программах MSDOS

E) в любом месте интерфейса Windows

21. Многооконная операционная система – это …

A) Операционная система DOS;

B) Окно;

C) Windows;

D) Подпрограмма;

E) Пуск

22. Сообщение о том, где находится курсор:

A) указывается в строке состояния текстового редактора;

B) указывается в меню текстового редактора; 

C) указывается в окне текстового редактора;

D) совсем не указывается на экране.

E) указывается в справке

23. Чтобы завершить работу с WORD нужно:

A) Нажать клавиши (CTRL+F1)

B) Выполнить команду ФАЙЛ/ВЫХОД или нажать клавиши ALT+F4

C) Выполнить команду ФАЙЛ/ЗАКРЫТЬ.

D) Нажать клавишу ESC.

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

24. Выровнять заголовок по центру можно, нажав следующую кнопку на панели инструментов форматирование:

A) 
[image: image22.png]


;

B) 
[image: image23.png]


;

C) 
[image: image24.png]


;

D) 
[image: image25.png]


;

E) Enter.

25. Какая из следующих кнопок отменяет результат выполнения последней команды

A) 
[image: image26.png]


;

B) 
[image: image27.png]


;

C) 
[image: image28.png]


;

D) 
[image: image29.png]


;

E) 
[image: image30.png]


;

3 вариант

1. Основные принципы функционирования ЭВМ сформулировали: 

A) Б. Паскаль; 

В) Г. Лейбниц; 

С) Ч. Беббидж; 

D) Дж. Фон Нейман; 

E) Ада Лавлейс. 

2. Система счисления — это:

A) знаковая система, в которой числа записываются по определенным правилам с помощью символов (цифр) некоторого алфавита;

В) произвольная последовательность цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;

С) бесконечна последовательность цифр 0, 1;

D) совокупность цифр I, V, X, L, C, D, M;

E) множество натуральных чисел и знаков арифметических действий.

3. Бит - это 

A) 8 байт; 

B) код ASCII;

C) наименьшая единица информации;

D) номер позиции цифр в числе;

E) способ записи чисел.

4. Манипулятор “мышь” — это устройство:

A) модуляции и демодуляции;

B) считывания инфоромации;

C) долговременного хранения информации;

D) ввода информации;

E) для подключения принтера к компьютеру.

5. В каком виде памяти сохраняется информация при выключенном питании?

A) RAM

B) ROM

C) HARDWARE

D) SOFTWARE
E) Кэш

6. Дать определение системного программного обеспечения.
A) Это совокупность программ операционной системы.

B) Это средство создания прикладных программ.

C) Это часть программного обеспечения, служащая для обеспечения работы аппаратных средств ПК и работы с прикладными программами.

D) Это часть программного обеспечения, служащая для решения задач пользователя.

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

7. Дать определение драйверам.

A) Это прикладные программы, обслуживающие отдельные периферийные устройства.

B) Это средства разработки операционных систем.

C) Это устройства управления внешними устройствами.

D) Среди предложенных нет правильного ответа.

E) Это системные программы, обслуживающие отдельные периферийные устройства.

8. Для чего служит ГЛАВНОЕ МЕНЮ?

A) Для изменения настроек WINDOWS, запуска программ, поиска файлов и выполнения прочих действий

B) Для запуска программы

C) Для изменения настроек WINDOWS

D) Для запуска программ и изменения настроек WINDOWS

E) Для запуска программ и изменения настроек MSDOS

9. Где на рабочем столе отображается информация о запущенных приложениях Windows

A) В контекстном меню; 

B) На панели задач; 

C) На окне;

D) В файле;

E) В блокноте.

10. Рабочий стол – это …

A) Поверхность экрана;

B) Мой компьютер;

C) Содержимое компьютера;

D) Проводник;

E) Папка

11. Укажите кнопку для свертывания окна на панель задач

A) 
[image: image31.png]


;

B) 
[image: image32.png]


;

C) 
[image: image33.png]


;

D) 
[image: image34.png]


;

E) Ctrl.

12. Минимальным объектом в текстовом редакторе является:

A) символ;

B) слово;

C) пиксел;

D) абзац;

E) файл.

13. Выровнять заголовок по левому краю можно, нажав следующую кнопку на панели инструментов форматирование:

A) 
[image: image35.png]


;

B) 
[image: image36.png]


;

C) 
[image: image37.png]


;

D) 
[image: image38.png]


;

E) Enter.

14. Какая из следующих кнопок служит для создания документа

A) 
[image: image39.png]


;

B) 
[image: image40.png]


;

C) 
[image: image41.png]


;

D) 
[image: image42.png]


;

E) 
[image: image43.png]


.

15. Для выделения абзаца в Word необходимо:

A) Нажать клавишу CTRL и щелкнуть по слову левой кнопкой мыши.

B) Нажать клавишу TAB.

C) Дважды щелкнуть по слову левой кнопкой мыши.

D) Щелкнуть по слову правой кнопкой мыши.

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

16. Какая операция нарушает признак, по которому подобраны все остальные операции из приводимого ниже списка:

A) печать текста;

B) удаление в тексте неверно набранного символа;

C) вставка пропущенного символа;

D) замена неверно набранного символа;

E) форматирование текста.

17.  Как соединить (объединить) 2 строки ?

A) Установить курсор в начале второй строки и нажать "Enter".

B) Установить курсор в конце первой строки и нажать "Enter".

C) Установить курсор в конце первой строки и нажать "Backspace".

D) Установить курсор в начале второй строки и нажать клавишу 

"Backspace". 

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

18. Какие основные опции, находятся в меню "Сервис" MS WORD

A) Ячейки..., Параметры..., Настройка...;

B) Сортировка.., Параметры..., Настройка...;

C) Ячейки..., Строки..., Столбцы...;

D) Орфография, Параметры..., Настройка...;

E) Функции, Диаграммы.

19. Чтобы записать документ(C:\TEXT.DOC) на дискету, надо выбрать из 

 меню "Файл" следующий пункт:

A) Переписать

B) Сохранить как...

C) Сохранить

D) Записать...

E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."

20. В процессе форматирования текста меняется:

A) параметры страницы;

B) размер шрифта;

C) расположение текста;

D) последовательность набранных символов.

E) номера страниц

21. Копирование текстового фрагмента в текстовом редакторе предусматривает в первую очередь:

A) указание позиции, начиная с которой должен копироваться фрагмент;

B) выделение копируемого фрагмента;

C) выбор соответствующего пункта меню;

D) открытие нового текстового окна.

E) нет правильного ответа

22. При задании на печать номеров страниц 1-5, 8, 10-12, будет напечатано:

A) 10

B) 8

C) 11

D) 9

E) 7

23. Число C16 соответствует числу в десятичной системе счисления:

A) 16;

B) 10;

C) 64;

D) 32;

E) 12.

24. Информацию можно переносить, копировать, помещая выделенный фрагмент

A) В окно проводника;

B) В буфер обмена;

C) В специально созданный для этого лист;

D) Сервис - Копировать – Вставить;

E) Формат - Выделить - Копировать – Вставить.
25. В каком пункте меню находится команда для изменения настроек рабочего окна MS Word:

A) Файл;

B) Правка;

C) Вид;

D) Таблица;

E) Сервис.
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